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Ročník XXXV., číslo 2
BŘEZEN – DUBEN 2019

V sobotu 2. března 2019 pořádal SDH v Horní Cerekvi maškarní průvod městem. Počasí 

hasičům tradičně nepřálo, ale počtem 33 masek, které nám ostatním vykouzlily úsměv na 

tváři, mohu říci „vydařená akce“. Děkujeme všem maskám, ale také občanům, kteří pod-

pořili SDH fi nančním darem nebo pohoštěním.  

L. Červenková   

MAŠKARNÍ PRŮVODMAŠKARNÍ PRŮVOD
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CO NOVÉHO V TĚŠENOVĚ
Po úspěšných soutěžích obyvatelé Těšenova pořádají novou akci

JARNÍ A SBĚRATELSKOU
VÝSTAVU

Zhlédnout ji můžete 30. března
od 14:00 do 18:00 hodin

a dále po domluvě do 14. dubna 2019 v sále místního Kulturního domu.

Všichni jste srdečně zváni.
Návštěvu je možné si předem dohodnout na tel. č. 723 909 658

Marie Vaňková

Spolek
HŘÍBÁTKA

zve
v sobotu

18. května 2019
na

MÁJOVÉ
HRÁTKY

zábava pro
celou rodinu

Akce se uskuteční
na fotbalovém
hřišti v Hříběcí
od 10 do 16 hodin.

Srdečně všechny
zveme!
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INFORMACE Z RADNICE

Rozpočet města Horní Cerekev na rok 2019

Zastupitelstvo města na svém 4. veřejném zasedání schválilo rozpočet města na rok 2019 ve výši 57 613 

tis. Kč na straně příjmů i výdajů. Návrh rozpočtu byl řádně zveřejněn na úřední desce města v listinné

i elektronické podobě. Schválený rozpočet je uveřejněn na webových stránkách města a případně je připra-

ven k nahlédnutí v kanceláři starosty města. 

Pevné linky na městském úřadě

Možná někteří z vás, kteří se v minulých dnech snažili dovolat na pevné linky městského úřadu, zazna-

menali výpadky a poruchy. Tyto výpadky byly způsobeny přechodem na internetové volání, které ušetří 

městskému úřadu několik desítek tisíc korun ročně. V současné době jsou již pevné linky plně funkční. Za 

vzniklé komplikace se občanům města omlouváme.

Změna na provozním a hospodářském oddělení

Ke dni 31. ledna 2019 se rozhodl vedoucí provozního oddělení, pan Jiří Ježek využít nabídku lépe pla-

ceného zaměstnání a k uvedenému datu podal výpověď z pracovního poměru. Vedení města se rozhodlo 

uvolněnou pracovní pozici neobsazovat a práci vedoucího provozního a hospodářského oddělení rozdě-

lit mezi starostu, místostarostku a stavební úřad. Ušetřené mzdové prostředky budou použity na částečné 

krytí fi nančních požadavků místních spolků. Připomínky a dotazy na provoz města směřujte prosím na tel.

607 078 278, 602 857 420 nebo 728 025 405. Budeme rádi za každý podnět, postřeh a informaci. 
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Vedení města děkuje panu Jiřímu Ježkovi za práci pro město Horní Cerekev, kterou vykonával od břez-

na 2018 a přejeme mu v novém zaměstnání mnoho zdaru a naplnění jeho očekávání.

Shromažďovací místo „U Brůdku“,

změna místa sběru použitých elektrospotřebičů

Vzhledem k rychlému nástupu jarního období se množí dotazy na termín otevření shromažďovacího 

místa odpadu „U Brůdku“. V minulém čísle zpravodaje byla zveřejněna informace o otevření od 1. dubna 

2019. Tento termín platí s následující provozní dobou: středa 8 - 11 hod. a 14 - 18 hod., sobota 8 - 16 hod. 

Druhy odebíraných odpadů zůstávají nezměněné, mění se pouze způsob nakládání se sutí a zeminou. 

Suť a zemina se bude na shromažďovacím místě deponovat. Cena za uložení suti a zeminy bude 60 Kč/m3, 

600 Kč/t.

V souvislosti s odpady přidáváme informaci, že od 1. května 2019 bude přesunuto místo pro sběr elek-

trospotřebičů (lednice, mrazáky, pračky, PC a jiné drobné elektro) z náměstí T. G. Masaryka 145 (U Sálu-

sů) do objektu místního hospodářství v ulici Kouřimského 204. Vysloužilé elektrospotřebiče zde bude mož-

no ukládat nepřetržitě k vratům místního hospodářství. Pracovníci MH budou následně odpad přemisťovat 

do uzamčeného objektu. 

Informace správy obecních lesů 

Správa obecních lesů sděluje, že i v letošním roce mohou občané města a místních částí využít možnos-

ti provedení samovýroby dřeva zpracováním kůrovcem napadených a větrem vyvrácených stromů v lesích 

města Horní Cerekve. 

Cena za jeden metr krychlový kulatiny činí 300 Kč/m³, včetně DPH a cena za jeden metr krychlový pa-

liva činí 50 Kč/m³, včetně DPH. 

Dále pak nabízíme možnost prodeje již vyrobeného dřeva ve dvoumetrových palivových výřezech. Ce-

na s dovozem činí 600 Kč/m³, včetně DPH.  

Bližší informace u odborného lesního hospodáře: Ing. Josef Topka, mob. 739 532 135. 

Změna systému svozu odpadů fi rmou SOMPO a.s. od roku 2020

Informujeme občany, že fi rma SOMPO a.s. plánuje od roku 2020 změnu ve způsobu svozu odpadů.

U každého domu bude nejen klasická popelnice na běžný odpad, ale i modrá na papír a žlutá na plast. Sys-

tém má název DOOR TO DOOR. Bližší informace k tomuto najdete na webových stránkách města www.

hornicerekev.cz .

Připomínka platné obecně závazné vyhlášky č. 1/2016 

Vzhledem k tomu, že se množí případy požívání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích, upo-

zorňujeme, že zastupitelstvo města schválilo dne 16. 11. 2016 obecně závaznou vyhlášku „O zákazu poží-

vání alkoholických nápojů na veřejných prostranstvích“.

Požívání alkoholu na schodištích prodejen, v autobusové čekárně, u kašny či v parku na náměstí nebo 

na dětském hřišti v areálu základní školy je od 1. prosince 2016 touto vyhláškou zakázáno.  Jednání v roz-

poru s touto vyhláškou bude řešeno podle příslušných právních předpisů (zákon č. 128/2000 Sb. v platném 

znění, o obcích, zákon č. 250/2016 Sb. o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich v platném znění). Úpl-

né znění vyhlášky je dostupné na stránkách města.

Informace k záměru výstavby větrných elektráren

V uplynulých týdnech bylo vedení města a potažmo zastupitelstvo na pracovním jednání seznámeno se 

záměrem fi rmy Meridian Nová energie s.r.o., vystavět v katastru města Horní Cerekev několik větrných 

elektráren. Současně s naším městem bylo osloveno i několik okolních obcí (Horní Ves, Batelov, Počátky, 

Žirovnice, Horní Dubenky….). Žádná z oslovených obcí zatím nevydala závazné stanovisko, i zastupitel-

stvo našeho města vzalo pouze tuto informaci na vědomí.  Vedení města aktivně sleduje postoje okolních 

obcí k této problematice a snaží se zajistit co nejvíce informací. O dalším vývoji vás budeme informovat.
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11. března pořádala Základní organizace KSČM v Horní Cerekvi oslavu k MDŽ. V penzionu p. Antonie 

Doskočilové byly ženám předány tradiční karafi áty. Příjemné odpoledne zpestřilo vystoupení harmoniká-

ře p. Hůry a bohaté pohoštění.

L. Červenková

POSEZENÍ K MDŽ

MATEŘSKÁ ŠKOLA HORNÍ CEREKEV
Tyršova 367, 394 03 Horní Cerekev

tel. 722 356 481, www.mshornicerekev.cz, mshornicerekev@seznam.cz

Z Á P I S
do Mateřské školy v Horní Cerekvi pro školní rok 2019/2020

proběhne 7. května 2019 v době od 9:30 do 12:30.
S sebou vezměte: rodný list dítěte a občanský průkaz.

Dítě přihlašují pouze zákonní zástupci.

Evidenční list a Žádost o přijetí dítěte lze mj. stáhnout z webových stránek školy
www.mshornicerekev.cz

Při zápisu do mateřské školy (dále jen MŠ ) postupuje ředitelka MŠ v souladu s vyhláškou č. 14/2005 Sb., o předškolním
vzdělávání, § 34. z. č. 561/2004 Sb., zákon o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání

(školský zákon) a zákonem č. 500/2004 Sb., správní řád v platném znění.
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Manželé Rollie a Dafné se shodou 
okolností dostanou do tíživé životní 
situace. Za každou cenu potřebují 
peníze, stejně jako jejich rodinný 

přítel – kameraman Alex. Jak se ale 
od pomyslného dna odrazit? Při 

náhodném setkání s neúspěšnou leč 
krásnou herečkou se zrodí nápad: 

natočit film pro dospělé…

Snaha těchto filmových amatérů 
baví diváky po celém světě už řadu 
let. Originální komedie s originální 

zápletkou přináší nejen mnoho 
vtipných scén, ale i nečekaný příběh 

lásky a překvapivý happy-end.
Režie: Robert Bellan (autor slavné 

dramatizace ,,Rychlých šípů“)

Předprodej vstupenek na MěÚ
Tel. č. 565 396 385

Cena v předprodeji 180,- Kč,
na místě 230,- Kč

Úterý
16. dubna 2019
Začátek v 19 hodin

v KD
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ZIMA V BÍLÉM KOŽÍŠKU
Ano, můžeme říct, že letos byla zima na bílou na-

dílku opravdu štědrá. Během několika dnů bylo sně-

hovými vločkami pokryto vše, na co oko pohléd-

lo. A nejenom vločkami. Na stromech, trávnících, 

domech i chodnících se objevily bílé sněhové če-

pice a děti hned věděly, že pravé zimní radovánky 

začínají. Stavěli jsme sněhuláky i sněhové skřítky, 

pekli sněhové bábovky i dorty, jezdili na kluzácích 

ze stráně u školy, dělali pokusy se sněhem, ledem

i vodou a pozorovali stopy zvířátek. Hlubokým sně-

hem jsme prošlapali cestičku k lesu, abychom moh-

li dobrotami zvířátkům přilepšit. Na školní zahra-

dě jsme pověsili krmítko pro ptáčky a starali se o to, 

aby vždy měli něco do zobáčku.

Společné hry rodičů a dětí byly také na sněhu. 

Během malé chvilky  vyrostlo na zahrádce u školky 

několik sněhuláků a  kdo měl zájem, mohl vyzkou-

šet malování na sníh barevnou vodou.

Ve školce děti zhlédly dvě pohádky a malé cir-

kusové vystoupení se cvičenými pejsky. Pohád-
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ka „Zima v bílém kožíšku“ přiblížila život zvířá-

tek v Arktidě a Antarktidě a pohádka „Jak vodníku 

Ploutvičkovi zamrznul rybník“ vyprávěla o vodní-

kovi a kouzelném kamínku.

V únoru jsme všichni společně navštívili tři ře-

meslnické dílny. V krejčovské dílně paní Jany Seidl 

Marouskové jsme se seznámili se vším, co švadlena 

potřebuje ke své práci. Šicí stroj děti znají od svých 

maminek či babiček, ale takové množství různoba-

revných nití, obří zrcadlo a polohovací krejčovskou 

pannu jistě nikdo z nich neviděl. V truhlářství pana 

Pavla Kunsta jsme si společně prohlédli stroje a ná-

řadí potřebné k práci se dřevem. Odměnou pro dě-

ti byla praktická část – zatloukání hřebíků. Hřebík, 

kladivo a kleště šly z ruky do ruky a věřte, že i děv-

čátka byla velmi šikovná. I v autodílně fi rmy CASE 

pana Miroslava Soukupa se bylo na co dívat. Děti si 

vedle obřích traktorů připadaly jako mravenečci.

A nesmím zapomenout na nejkrásnější dětský bál 

– karneval. Přípravy byly veliké. Doma i ve školce. 

A podívaná stála za to.

 V závěru bych chtěla poděkovat zmíněným pod-

nikatelům za vstřícnost a trpělivost, za drobné dárky 

pro děti a fi rmě CASE IH za sponzorský dar.

Bohdana Svatková, učitelka MŠ

ČISTÁ VYSOČINA 2019
Kraj Vysočina v rámci projektu Zdravý Kraj 

Vysočina a MA21 vyhlašuje XI. ročník
úklidu prostranství u silnic našeho kraje. 

Přijďte nám pomoci uklidit
okolí Horní Cerekve

v sobotu 6. dubna 2019
Sejdeme se před radnicí ve 13:30 h.,

zde vám krátce povím, jak třídit posbíraný 
odpad a kam s nebezpečným…
Poté se rozejdeme na jednotlivé

zaregistrované úseky.
• H. Cerekev směr PE po odbočkuna Černov

• H. Cerekev směr Jihlava po značku okresu

• H. Cerekev směr Nová Ves po mostek v lese

Kraj nám poskytne igelitové pytle a zajistí 
odvoz. Vy si s sebou přineste pracovní

rukavice a hlavně chuť udělat něco 
prospěšného pro své okolí.
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STŘÍPKY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY

První čtvrtletí každého roku vždy probíhají okres-

ní vědomostní soutěže a olympiády a nejinak to-

mu bylo i v období leden až březen 2019.  Naše ško-

la připravila a vyslala své reprezentanty (navzdory 

složitější situaci vzhledem k rozsáhlé rekonstruk-

ci) na olympiády v dějepise, českém, německém

a anglickém jazyce, zeměpise a přírodovědné soutě-

ži YPEF (mladí lidé a evropské lesy). Mezi nejlep-

ší výsledky patří čtvrté místo Jana Brože v dějepise

a Ondry Šmída v německém jazyce a třetí mís-

to v zeměpise Víta Spálovského. První místo v té-

to soutěži obsadil Jan Brož a soutěž YPEF ovládlo 

družstvo ve složení Ondřej Šmíd, Jakub Brada a Jan 

Brož. Všichni vítězové postupují do krajských a ob-

lastních kol.

Naši osmáci v rámci přípravy na volbu povolání 

navštívili informační středisko Úřadu práce v Pel-

hřimově, stejně tak pro tento ročník jsou každoroč-

ně realizovány přednášky s ukázkami činnosti ČČK. 

Velmi kladně hodnotíme akci „Cesta kolem světa za 

45 minut“, která pro všechny žáky proběhla v kul-

turním domě. Zážitek ze společného bubnování na 

drumbeny a cajony nám pan Zdeněk Roller zpest-

řil hrou na didgeridoo (viz foto z akce).
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Určitě největší akcí v tomto období byl již 12. re-

prezentační ples školy 23. února. Dalších šestnáct 

mladých dívek a chlapců jsme uvedli do společen-

ského života v prostředí, které pro návštěvníky sami 

vyzdobili a představili nacvičený program od před-

tančení přes šerpování až po předávání školních Os-

carů a půlnoční vystoupení. Součástí plesu bylo

i velmi hezké vystoupení pelhřimovských mažore-

tek Berušky. Velké poděkování patří všem, kdo se 

na přípravě a realizaci podíleli, všem sponzorům

i vám, kteří jste náš ples navštívili. 
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Rekonstrukce školy pokračuje v souladu se 

schváleným harmonogramem. Její průběh může-

te sledovat na školních webových stránkách www.

zshornicerekev.cz, kde pravidelně každý týden 

umisťujeme zpravodajství ze stavby. První etapa 

(pravá část hlavní budovy) během přelomu května 

a června plynule přejde do druhé etapy (levá část 

hlavní budovy), stavební práce pak budou pokračo-

vat během letních prázdnin a ukončeny budou do 

30. září 2019.

Na návrh stavební fi rmy a po dohodě se zřizova-

telem budou na dny 24. až 28. června uděleny žá-

kům dny ředitelského volna, školní rok tedy bu-

de končit v pátek 21. června 2019. Všichni rodiče 

obdrželi informační dopis s nabídkou pobytu žáků 

prvního stupně ve dnech ředitelského volna v pro-

storách školní družiny. 

Mgr. Vítězslav Skopal, ředitel školy

Základní škola nabízí občanům stravování 
(obědy) ze školní kuchyně

Cena jednoho oběda je 67 Kč, pro občany spadající do sociálního programu města
Horní Cerekev 62 Kč. Obědy vydáváme do jídlonosičů ve všední dny od 10 do 11 hodin. 

Odhlásit nebo přihlásit stravu si může strávník do 7:00 hodin. Odhlášky na tel. čísle 565 396 222, 
na e-mailové adrese jidelna@zshornicerekev.cz nebo osobně v jídelně.

Bližší informace vám poskytne vedoucí školní kuchyně, paní Miroslava Braunová.
Jídelní lístek s vyznačenými alergeny je zveřejněn na nástěnce v budově školy a na internetových 

stránkách školy www.zshornicerekev.cz.
Po dohodě s Charitativní pečovatelskou službou v H. Cerekvi, možnost dovozů oběda

do místa bydliště.

PRVNÍ LETOŠNÍ VÍTÁNÍ NOVÝCH OBČÁNKŮ

Celkem 10 nových občánků města Horní Cerekev bylo slavnostně přivítáno v sobotu 16. března 2019 

v obřadní síni hornocerekvické radnice.

Při prvním vítání, které začalo ve 13 hodin to byli Dominik, Šárka, Daniel, Amálie Anastázie, Lucie, 

při druhém od 14 hodin pak Denis, Nathanael Jan, Jonáš, Magdaléna a Vanesa.

Po slavnostním zahájení vystoupili s básničkami děti z Mateřské školy Horní Cerekev pod vedením pa-

ní učitelky Bc. Jany Novákové, kterým velice děkujeme.

Následoval proslov pana starosty Milana Kunsta, který  poblahopřál rodičům, předal maminkám kytič-

ku, pamětní list a praktický dárek. Rodiče se zapsali do pamětní knihy města a slavnostní akt zakončilo fo-

tografování.

Nově narozeným občánkům i jejich rodičům přejeme hodně zdraví, štěstí a spokojený život.

Pavlína Kunstová
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KLUBÍČKO
V letošním roce máme vysokou účast na pravi-

delných středečních klubíčkových setkáních, se-

jde se nás i 14 maminek. Děkuji tímto škole, kte-

rá nám kvůli rekonstrukci umožnila užívat prostory 

gymnastického sálu, které jsou teď pro nás při takto 

vysoké návštěvnosti ideální. Několik dětí nám sice 

odejde do školky, tak budeme rádi, když se k nám 

připojí někdo nový, abychom zas trochu omladili. 

Program je zaměřen na děti už kolem jednoho roku, 

ale hračky a některé básničky určitě zaujmou i men-

ší děti. Mimo běžných aktivit, kdy jsme si napří-

klad užívali „sněhu“ i vevnitř a hráli koulovanou se 

zmačkaným papírem nebo stavěli sněhuláka z mo-

delíny nebo z míčů, zaujalo děti i nové loutkové di-

vadlo a máme za sebou i klubíčkový karneval.

Mimo středeční setkávání pak v lednu proběhla 

individuální poradna – logopedie, což bychom rádi-

letos ještě jednou zopakovali.

Dále jme v únoru strávili relaxační víkend v No-

vé Cerekvi. Dopoledne jsme měli taneční program 

spojený s dětmi, odpoledne už pak byl tanec s jógo-

vými prvky a meditací zaměřen právě na maminky 

a babičky. Další cvičení pak bylo zaměřeno na sval-

stvo ochablé porodem. Chtěla bych tímto poděkovat 

všem účastnicím za pomoc, a to především při hlí-

dání dětí, jelikož bez toho by tato akce nemohla pro-

běhnout. Děti na nás sice vzorně čekaly, jak je vidět 

na fotce….ale asi tak jednu minutu,

Jinak měly též pestrý program – různé hry, tvo-

ření… Díky projektu CÍL pak byla účast na tomto 

programu pro všechny účastníky zadarmo. Program 

CÍL (cílevědomé investice pro lepší život na Vyso-

čině) pomáhá osobám pečujícím o děti či zdravot-

ně nezvýhodněné osoby, matkám samoživitelkám či 

ženám ohroženým domácím násilím a dalším. Těm-

to osobám jsou určeny různé aktivity a např. i so-

KVĚTINOVÝ DEN
Vážení spoluobčané a přátelé
Českého dne proti rakovině,

po loňské, zatím finančně nejúspěšnější, 
sbírce (17.068 Kč) se na vás znovu 

obracím se žádostí o spolupráci
a štědrost i v letošním roce, kdy nás 
čeká již 23. ročník této akce. Jak už

možná víte, Český den proti této
zákeřné nemoci proběhne

ve středu 15. května.
Tematicky budou sbírka a letáky 

zaměřeny na nádorová onemocnění 
plic. Barva stužky u kytiček bude letos 
meruňková, minimální prodejní cena 

zůstává 20,- Kč. Jménem všech, kterým 
vámi darované peníze pomohou,

vám ze srdce děkuji.
 Miroslav Václavík
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ciálně-právní a najdete letáček, kde jsou i kontakty 

na osoby, které by vám mohly případně pomoci.

Do Nové Cerekve se letos ještě podíváme mini-

málně dvakrát, na konci srpna nás čeká prázdnino-

vý pobyt s těmi nejmenšími dětmi a pak v rámci vý-

še zmíněného programu chystáme další akci na září, 

která bude zaměřena na sebepoznávání, osobní roz-

voj a bude spojena i se zdravou výživou. Doufám, 

že se nám spolu s včelaři povede opět zasadit v na-

šem okolí nový strom a že se podíváme i někam za 

hranice našeho regionu. Snad se na nějaké akci po-

tkáme.

Dana Mezerová Nevosádová
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Veronika Klesnilová, Veronika v Du-

baji. Ze života letušky. Chcete vědět, jak 

se žije české holce v Dubaji, jak je těž-

ké dostat „práci snů“ a proč si v Číně ne-

objednávat pizzu? Jste zvědaví, jaké to je 

pracovat pro jednu z největších leteckých 

společností Blízkého východu, měsíčně 

navštívit pět kontinentů a dostávat za to 

výplatu? Nahlédněte za závěs kuchyňky

a pod pokličku práce letušky. 

Karolína Mikšíková, Život, na který 

metr nestačí. Zakladatelka úspěšného 

blogu Karolina: Život, na který metr ne-

stačí přichází se stejnojmennou knihou, 

ve které s nadsázkou úspěšně demonstru-

je rčení: „Může-li se něco pokazit, poka-

zí se to.“ Knížka vás provede humornými 

příběhy z malé vesnice, kam se Karolina 

nedobrovolně i s rodinou jako malá pře-

stěhovala z Prahy. 

Veronika Agiewa, Deník japonské man-

želky. Když se Veronika poprvé seznámi-

la se spolužákem z Japonska, neměla ani 

tušení, že se do něj zamiluje a za několik 

let s ním odletí do Tokia, kde mu porodí 

syna a začne žít jako skutečná Japonka. 

Čeká ji celá řada výzev, aby zapadla ne-

jen do odlišného kulturního prostředí, ale 

hlavně do své nové rodiny. Zvládne být 

i přes všechny překážky opravdovou ja-

ponskou manželkou?

Pavel Taussig, České nebe fi lmové. Sle-

dujte spolu s renomovaným fi lmovým his-

torikem Pavlem Taussigem osudy i tvorbu 

hereckých hvězd, jejichž záře na českém fi l-

movém nebi neslábne! Každého roku přibý-

vá bohužel dost umělců, jejichž životní pří-

běh se uzavřel, a oni už také mají své čestné 

místo na fi lmovém nebi vedle svých před-

chůdců či kolegů. 

Ivanka Devátá, Koukám a co nevidím. 

Další z řady knih od Ivanky Deváté se ne-

vymyká autorčině humornému stylu psa-

ní. V krátkých kapitolkách rozebírá au-

torka svou identitu, své okolí, stejně tak 

celou společnost a dění kolem sebe. Na-

víc poukazuje na neřesti současné společ-

nosti, bilancuje svůj život, snaží se vyznat 

a orientovat se v dnešním světě a tím po-

máhá i čtenářům.

Marcela Mlynářová, Rozcouraná duše. 

Jedna z nejprodávanějších autorek (Dů-

chodkyně nestřílejte a řada jiných) přichá-

zí s další knížkou, v níž líčí své pojetí ak-

tivního života ženy po šedesátce. Má čas 

na sebe i na své záliby, je vyzbrojena šar-

mem i elegancí, a především díky život-

ním zkušenostem je schopná vnímat svět 

kolem sebe s humorným nadhledem. 

Lars Kepler, Lazar. Skvělý autor s hlav-

ní postavou Jonnou Linnou. Jak předešlé 

knihy, tak tento poslední díl je skvělý, ješ-

tě více napínavý. Komisař Joona Linna si 

myslel, že už má to nejhorší za sebou, při-

tom všechno teprve začíná… Policisté ob-

jeví v bytě na předměstí Osla tělo mrtvé-

ho muže. 

Vlasimil Vondruška, Duch znojem-

ských katakomb. Máte rádi časy dávno 

minulé? Chcete utéct z dnešní uspěcha-

né doby do napínavého detektivního pří-

běhu? Potom je kniha Duch znojemských 

katakomb přímo pro vás. Milovníci histo-

rické beletrie by si tento nejnovější kou-

sek ze série Hříšní lidé Království české-

ho rozhodně neměli nechat ujít.

Emily D. Beňová, Dotek touhy. Mol-

ly Blakeová je mladá a ambiciózní dáma. 

Je zvyklá na pozornost, přepych a svobo-

du. Její budoucnost se stává rázem nejas-

nou. Nečekaně jí zemře otec a zanechává 

poslední vůli. Molly získá své dědictví za 

podmínky, že se provdá za muže ze stejné 

společenské vrstvy. 

Jarmila Pospíšilová, Slepá bába. Zku-

šená advokátka Tereza Vrábelová má za 

sebou více než dvacetiletou praxi a zdá se 

jí, že lidé ji už nemají čím překvapit. Má 

dobrou pověst, žije klidný život, její sou-

kromí je spořádané, nemá s nikým pro-

blémy, žádné konfl ikty. Až do jednoho 

obyčejného pátečního dne… 

VYBÍRÁME Z NABÍDKY NOVÝCH KNIH
V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ V HORNÍ CEREKVI

ČTENÍ PRO JARNÍ DNY

Navštivte městskou knihovnu – těšíme se na vás. Výpůjční dny: pondělí, středa a pátek. Miroslav Václavík
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UDĚLÁTE SI ČAS?

SPOLEČENSK Á RUBR IK A

JUBILEUM OSL AVILI:

OPUST ILI NÁ S:NOVÍ OBČ ÁNCI: 

Lucie Mifková 

Róza Pavelcová

Pavlína Kunstová

Karel Suchý, Jaroslava Jiráková

 Ludmila Nadrchalová, Jana Vacková, Miroslav Janda, Květoslava Zárečná

  Marie Míková

Anna Parkanová 80 let

Jarmila Šejnostová 73 let

Václav Šmíd 80 let

Marie Hunalová 85 let

Eva Kubů 90 let

Milena Staňková 77 let

Neděle 7. dubna 2019

Cestovatelská přednáška v KD

STOPEM

PO MEXIKU

Nikola Vičíková – Eliška Křížková

Začátek od 17:00 hodin. Vstupné 50,- Kč

Úterý 16. dubna 2019

NA OSTRO

Originální komedie s originální zápletkou

Začátek v 19:00 hodin v KD

Předprodej vstupenek na MěÚ

Tel. č. 565 396 385

Cena v předprodeji 180,- Kč,

na místě 230,- Kč

Úterý 30. dubna 2019

PÁLENÍ ČARODĚJNICE

S OHŇOSTROJEM U KD

Lampionový průvod od hasičské zbrojnice

vychází ve 20:30 hodin

Sobota 11. května 2019

Taneční zábava v KD

KAPELA VIGO
Začátek ve 20:00 hodin

PŘIPRAVUJEME.

Sobota 8. června - Divadelní představení

MŮŽEM I S MUŽEM

(Co ženy dělají, když si myslí, že je nikdo nevidí)

Sobota 15. června 2019

PREZENTAČNÍ KOŠT VÍN ČR
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